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1. ITacoopT KOMIIEKTA KOHTPOJIbHO-0IEHOYHBIX cpeacTB
1.1. O6nacTh IpUMEHEeHHsT KOMILIEKTA KOHTPOJIbHO-OLEHOYHBIX CPEACTB
KOMIIEKT KOHTPOIIBHO-0LEHOYHBIX CPEICTB IS OLEHKH PE3YIABTaTOB OCBOEHUS
y4e6HO! nuctumrHE TeopHs BepOsSTHOCTEH M MaTeMaTHYecKas CTaTUCTHKA.
KomrecTBo acos Ha 0CBOEHME HPOrpaMME! MHCIAIIIAHEL:
MaKCHMAJbHOH y4eOHOH Harpysku oOydaromerocss 96 9acoB, B TOM dHcie:
00sI3aTeNbHON  ayIUTOPHOH  y4eGHOM Harpysked oOydvaromerocss 64 daca;
CaMOCTOSTENIFHOM paboTHI 00yJaromerocs 28 4acos.
®opMa TNIPOMEXYTOYHOH aTTecTamud 1o y4eOHol nucnummune Teoprs
BCPOATHOCTEH M MaTeMaTHYecKas CTATHCTHKA (B COOTBETCTBHH C y4eOHBIM
ITaHOM) - MU depeHIMPOBAHHEIN 3a4eT
1.2. CBogubie jaHHBIE 06 00BLEKTaX OLCHUBaHHA, OCHOBHBLIX IOKA3aTEJISIX
OUEHKH, THNAX 3aJaHHMH, JOpPMaxX POMEKYTOYHOMN aTTecTAIHH
PesysibTaTel 00yyenus
(oCBOEHHBIE yMeHHsl, yCBOCHHbIE

DopMbI H METOABI KOHTPOJIS U
OLICHKH Pe3yJIbTATOB 00y4eHHs

3HAHHUA)
YCTHBIA M OMCEMEHHEIH ompoc,
OCBOEHHBIE YMEHUS: BBIITOJTHEHUE CaMOCTOATENHHOM paboTHl,
- BBITHCILATE BEPOATHOCTE COOBITHM C | 3all[UTa HPAKTHYECKOMH paboTEI,
UCIIOTB30BaHUEM BJIEMEHTOB nuddepeHIMPOBaHHEIIT 3aYerT.
KOMOUHATOPUKH;

- UCIIOJIB30BAaTh METOIbI
MaTeMaTUYECKOM CTATUCTUKH.
YCBOCHHEIC 3HAHHUS:

- OCHOBBI TEOPHMH BEPOSATHOCTEH U | YCTHBIH H THCBMEHHBI  ompoc,
MaTeMaTU4eCKOH CTaTUCTHKML, BBITIOJIHEHHE CaMOCTOSITEIIBHOM paGoTHI,
- OCHOBHBIE IIOHSTHUA TEOPUH TpadoB. | 3ammTa IIPaKTUIECKOM paboTsl,

IuddepeHIMpOBaHHEIIT 3auer.
1.3 Bonpocel k audpepennupoBaHHOMy 3a4eTy

1. IIpenmer v 3aa4y MUACIAIIIAHEL «Teopus BeposTHOCTEH M
MaTeMaTH4ecKasl CTATUCTHKAY.

2. Knaccuaeckoe onpenenenne BEPOSTHOCTH.

3. IlonsATHE O Cy9aiinoM COOBITHM, BUIIBI CIIY9aHHBIX COOBITHIL.
4, Pemenre koMOGUHATOPHEIX 3a/ay.

5. Brraucnenne BepostHocTH COOBITHIL ¢ HCIIOJIb30BaHUEM BJIEMEHTOB
KOMOUHATOPHKH.

6. IIpumenenue KOMOMHATOPHKH K BEIYHCIIEHIIO BEPOSTHOCTH.
7.  AnreGpa coObITHIL.

8. TeopeMbl yMHOMXEHHS U CIOXEHMS BEPOSITHOCTEH.

9 ®@OopMyIIBI ITOHON BEPOSTHOCTH.

10.  IIpumenenwe GopMyn momHOL BEPOATHOCTHU K PEIICHUIO MPAKTUIECKIX
3a/ay.

11.  ®opmyna Beprymmm.

12. Ilpubnmxenusie GOPMyIH! B cxeMe beprymu.
13.  ®opmyna Baiteca.



14.  Ilpumenenue popmyns! Balieca k pemerumro 3amad

15. IloHsATHE AUCKPETHOM CIIyYalHOM BEIMIUHEL

16.  IlpruMeHeHue TUCKPETHOM CIy4aifiHON BENMYMHEI IPH PELICHUY 3a]1ad.

17.  IloHsATHE HEPEPBIBHON CIIy9aifHOM BETMYUHEL, IPUMEHEHIE HEIIPEPBIBHOM

CITy4alHOM BEIMYUHEI TIPU PEIIEHUH 33829

18.  3akoHBI pacnpereneHys HEMPEPHIBHOM CIyJaiHOMN BeTNIHHEL

19. IloHsATHE O BEIGOPOYHOM METOIE.

20. TIpumeHeHME BEIOOPOYHOTrO METOMA NS PEIICHUS 3a]1a4.
21.  IloHsTHs BEHIGOPOYHOM CTATHCTHKY ¥ IPadUKU H300paKeHHUIA.
22.  CraTuCTHYECKHe IOHATHUS BEPOSATHOCTH U YACTOTEL

23.  IloBsTHS BEIOOPKH.

24.  OcHOBHEBIE XapaKTEPUCTHKU BEIGOPKH.
25.  MopenupoBanue CIy4aiHBIX BEITUYUH.

26. Meron Monre-Kapiio.
27. CrydJaituble 4yncia.

28. MogenupoBaHUe TUCKPETHOM CIyYaitHOM BEHYUHEL 1 HETIPEPBIBHOM

CIIy4YallHOM BEJIMYMHEI.

29. KaHoHHMYecCKHe ypaBHEHHS aBTOMATOB.

30.  OcuosHBIe OHSATHS rpadoB.

31. HeopmenTupoaHHSI rpad u oprpad: HOHITHS, OIIpEEIICHHUS.

32. Bunsi rpados.
33. Omnepanuu Hajg rpadamu.

34. HexoTopsle cenuaibHbe BUIBI TpadoB.
35. Martpuunslii cioco6 3ananus rpados.

1.4 TecToBble 3amanus k nuddepeHuupoBaHHOMY 3a4eTy

Tect Nel

1. IlepecTaHOBKYU BEIMUCIIOTCS 1O opMyIie
A) P, =n!

n!

B C'=—«—
(n—m)!m!
!
B) 4 A
(n—m)!
I) P
n

2. Ilopaaok He BaXXeH MPH MCHOJIE30BaHHH
A) pa3memenuit

B) nepecranoBok

B) coueranmit

I') nepecTaHOBOK W pasmemmnenuit

15!

3. BemuucauTe —
12!

A)12e 13 e 14 15=32760
B) 13 @ 14 e 15=2730

B)12e 13 14=2184

I) 14 15=210

4. Coueranue H3 N 3JIEMEHTOB I10 M-3TO

A) HHUCJIO MIOAMHOXKECTB, COIEpXKamKrxX m 3JIEMEHTOB

B) xonudgecTBO H3MEHEHMI MECTa SeMEHTOM NaHHOTO
MHO>KECTBa
B) xomugecTBO cI0c0GOB BEIGOpPA M AIEMEHTOB U3 Il C
YYETOM IOpsKa
I') komrgecTBO €IIOCOGOB BEIGOPA M 3IEMEHTOB K3 N
6e3 ydeTa mopsaka
5. CKOIBKO CyImECTBYET CIOCOGOB, YTOOBI paccaiuTh
KBapTeT U3 onHOuMeHHOH 6acHu 11.A.Kpsutosa?
A)24
b) 4
B) 8
Nne
6. CkoJNbKMMHU CIIOCO6aMHU MOXXHO BBIOPATH B IPYIIIIe
13 30 4eNoBeK OHOTO CTAPOCTY U OXHOTO (Gu30pra?
A)30
B) 870
B) 435
I') 30!

2

7. BrruucIuTh —360- Py

10
A) 29
1680



i
7
29
B) —
112
I 2—9-
7
m!
8. C 0p ———
OKpaTUTh Opo6hL m—2)!

Ay — L
(m-2)(m-1)
B) (m-2)(m-1)m
B) (m-1)m
I') (m-2)(m-1)
9.  CkoNbKEMH CTIOCO6aMH MOKHO B Ipyrme u3 30
9eJIOBEK MMOCNATh 5 YeJIOBEK YUacTBOBATH B
KOJUIE[DKHOM Tpobere?
A) 17100720
B) 142506
B) 120
I) 30!
10. BoceMs CTyneHTOB 0GMEHSIINCH PYKOOKATHSIMH.
CkonbKko OBUIO pYKOIOKATU?
A) 40320
b) 28
B) 16
I 64
11.  CxonbKuMH CIIOCOGAMH MOXHO BHIOGPATH 3 KHHTH
U3 9 pemIoKeHHBIX?

A C;

B) 4;

B) P

I') 3Py

12. B Base 5 xpacHBIX U 3 Gensix po3sl. CKOILKUMH
croco6amMu MOKHO B34Thb 4 LBeTKa?

~C -G

B) 4;

B) 4; - 4

N G,

13. B Base 8 kpacHBIX 1 3 Gensix po3sl. CKONBKIMHA
CII0CO0aMU MOXKHO B3ATh 2 KPAacHBIX U 16emyro po3sI?
A G

B) 4

B) C; -Ci

1) 4 - 4

|
2+ _ 110

14. Pemmrs ypaBHeHHE '
n!

A)110

B) 108

B)-12

No

15. B moutoBoM sivike 38 otnenenuii. CKOIBKUMU

Crioco0amu MOXKHO IIOJIOJKUT B SIIUK 35 OMHHAKOBBIX

OTKPBITOK TaK, 9TOOBI B K&XX/IOM SIIIKKE OBIIO He Oonee
OJHOH OTKPHITKH?

A) 4

B) 35!

B) Ci;

I 38!

16. CKONBKO pasiMYHBIX IIEPECTAHOBOK MOXKHO
00pa3oBaTs U3 CIIOBA «CIOH»?

A)6

B)4

B) 24

s

17. CxombkuME CIOCOGaMH MOXHO BHIOpATh JBE
JleTanyu u3 smuKa, conepxamniero 10 meraneir?

A) 10!

b) 90

B) 45

I') 100

18. CkonbKO pasiudHbIX ABY3HAYHBIX THCET MOYKHO
o6pa3zoBats u3 mudp 1,2,3,4?

A) 16

B) 24

B) 12

nNe

19. Ha 5 coTpyJHHKOB BBII€JIEHbI 3 IIyTEBKH.
CKONbKMMY CTIOCO6AMU FX MOYKHO PacIpe/IelUTh,
€CJIH BCE ITyTEBKHU PA3TAYHEI?

A) 10

B) 60

B) 125

I') 243

—1)!

20. Pemwrs HEPaBEHCTBO _(l’l_l) <20

(n-3)!
A) (6;+0)
B) (-20:6)
B) (0; +0)
I) (0;6)
21. 3amucats GopMyIOi Gpasy «UHCIO COYSTAHMIA U3
1l 3TIEMEHTOB 110 4 OTHOCUTCS K YHCITy COYETAHMIT U3

n+2 3IEMEHTOB 10 5 Kak g»

C, 5§
A) =2
C'n+2 8
B) Cy:iz =2
Cs 8
B)C, -C:*? =§
) C:+2 — 5
c; 8
22. Haitrun, ecmu A2,, =20
A)4
B)3
B)2
05



23. 3ammcath popMyIIoit (pasy «UHCIO COdeTaHMI U3
N 3JIEMEHTOB 110 3 B 5 pa3 MeHbIIE YHCIIa COUCTAHMI 13
n+2 3JIEMEHTOB 10 4 »

) C,rf11+2 :_l
c 5
4
B) —CC";Z =5
B) Cé; =5
4
) Cn:Z 5
G

24. CKONBKHMMH CIIOCOGAMHU MOXHO PaccamuTh 28
CTYIEHTOB B JICKIIMOHHOM 3aJ1e?

A) 2880

B) 5600

B) 28!

I') 7200

25. Ckonpkumu crioco6amu U3 25 pabodrX MOXKHO
COCTaBHMTh OpPHUTafbl IO 5 YeIOBEK B KaXKIOH?

A) 25!

B) A

B) C;

I 125

26. B rpymme 26 cTyneHToB. CKONLKHMH CIIOCO6aMU
MOJKHO BBLICIUTh 2 4eI0BEKa IS NEXYPCTBA TaK,
4TOOBI OIMH U3 HUX OBUT CTApIIIM?

A) 4

) &,
B) 24!
I) 52

27. Pemmrs ypasuenue A, = 42x

A)6
B)S

35
B)—

42
15
28. CKOIBKO MATH3HAYHBIX YHCET MOYHO COCTABUTD
w3 uuop 1,2,3,4,5 6e3 nosTopenuit?
A)24
B)6
B) 120
115
29. CKONBKO MATH3HAYHBIX YHCE] MOXKHO COCTABHTE
u3 mudp 1,2,3,4,5 tax, yTo65! 3 1 4 GUIM panom?
A) 120
B)6
B) 117
I') 48
30. Hayunoe o6mecTBo cocTout u3 25 yenosek. Hano
BBIOpATh Mpe3uACHTa O0IIECTBA, BULE-TPE3UICHTA,
YYEHOro cexpetaps u kasuaues. CKOJbKUMHA
CIoco0aMu MOKET OBITh CIENAH 3TOT BEIOOD, eciu
KaXJ(pI} 4IeH 00mecTBa JOJKEH 3aHUMATh TOJLKO
OIVH ITOCT?

A) 303600
B) 25!

B) 506

I') 6375600

(n-3)!

31. Coxparuts Apo6b '
n!

A) (n-4)(n-5)

B) (n-2)(n-1)n

o 1
(n-2)(n-Dn

I) ;
(n-2)(n-1)

X
32. Pemmts ypaBHeHHE — = —

A)-2

B)-3

B)2

nNs

33. CkoNbKMMHU CIIOCOGaMH MOKHO PacIIONOKHTh HA
IMaxXMaTHO# nocke 8 maneil Tak, 4TOOBI OHH HE MOIIH
6uTh npyr npyra?

A) 70

B) 1680

B) 64

140320

2m(2m-1)

34. Coxpatuts apo6s
(2m)!

A — L
2m-2)!
B) 2m-1)
B) 2m
I') 2m-2)!
35. Coxparuts apo6s
n(n—1)(n-2)(n-3)(n-4)
(n-3)!

A) (@-5)!
B) (n-3)(n—-4)

(n-1)!
n(n—1)(n-2)

(n-5)!
I') n(n-1)(n-2)
36. Pemmts ypasrerwe A, = Sm(m+1)
A)6
B)4
B)5
N3

B)

A+ A2
37. Pemmuts ypaBHeHuMe i

X

13

A)-1
B)6

B)27
I)-22

38. Pemmrs ypasnenue A, =144



Al

B)0

B)3

N4

A+ 4
:

39. Brraucnuth

A)9
B) 0.5
B) 1.5
o3
40. Coueranue BeHCISETCS N0 BOPMYITE

A) P =n!

!
B) C" = n!

(n—m)!m!

B) P(A)="
n

w _ Hl
D 4= (n—m)!

41. Pa3sMeIleHWs BBIYMCITIOTCS 110 dopmyne
m

A)P(A=—
n

n!

B) C) =

(n—m)!\m!

m_ Hl
B) 4, _(n—m)!

I} P =n!
Tect No2

1. CmyvaltHBIM COGBITHEM Ha3BIBAETCS

A) TaKo# HCXO0JI IKCIIEpUMEHTA, TIPH KOTOpOM
OXHIAEMBIA PE3yIBTAaT MOXKET IIPOM3ONUTH, 8 MOXKET He
TPOU30UTH

B) Taxoii ucxon sxcrepumenTa, KOTOpbIi YK€ U3BECTEH
3apaHee

B) Taxoif ucxon sxcnepumenta, KOTODBI HeNb3s
OIPENIETIUTD 3apaHee

I') Takoii mcxon sxcrepumenta, KOTOPBIH NpH
COXPaHCHUH yCIOBUH SKCIIEPHMEHTA IIOCTOSHHO
IIOBTOPSETCS

2. Como3 «m» 03HauaeT

A) crnoxeHue BEpOATHOCTeH COGBITHx

b) ymHOXKEHME BeposaTHOCTEN COOBITHI

B) pasnocts BeposTHOCTEI COOBITHIL

I') nenenue BeposTHOCTEH COOBITHIL

3. Coro3 «mim» 03HagaeT

A) neneHue BeposTHOCTE!H COGBITHI

B) cnoxenne BeposTHOCTE! COBBITHIA

B) pasHocTs BeposTHOCTEI! COOBITHI

I') yMHOXEeHIE BepOATHOCTEH COOBITHIH

4. CoOBITHS, IPH KOTOPBIX HACTYIUIEHHE OMHOTO U3 HUX
HCKII0YAeT HACTYIUIEHHE NPYTOro, Ha3BIBAIOTCS

A) HECOBMECTHRIMU

B) He3aBucuMeIMu

B) 3aBucuMBIMH

I') coBMecTHREIMU

5. Ionxyro rpyminy coGeITHiT 06pasyeT

42. TlepeCTaHOBKH 3 N 3EMEHTOB —3T0

A) BEIOOD 3JIEMEHTOB U3 MHOMKECTBA €N

B) komudecTBO 311€MEHTOB B MHOXECTBE «n»

B) monmMHOXecTBO MHOKECTBA U3 N 3EMEHTOR

I') ycTaHOBIIEHHBII TIOPAIOK BO MHOXKECTBE «Ny

43. PasMmelueHus NIPAMEHSIOTCA B 3a[1a9€, €CIIU

A) IIPOMCXOUT BHIGOD 3IEMEHTOB U3 MHOKECTBA C
Y4YETOM ITOpsiaKa

B) nporcxonuT BEIGOD 371eMEHTOR 13 MHOMXECTRA Ge3
y4eTa nopsiaka

B) HeobX0omumMo ocymecTBIATE MIEPECTAHOBKY BO
MHOECTBE

I') ecru Bce 0TOGpaHHEIE 31EMEHTEl OXMHAKOBEI

44. B ypHe 6 GenbIx U 5 9epHBIX mapoB. CKonbKuMH
CII0CO0aMM MOXHO BBIHYTH U3 Hee 2 GeNbiX U 3 YEPHEBIX
mapa?

A) A& -4
B) A4
B)C; - C?
N G

45. Cpenu 100 notepeitasrx 6ueros 45
BBIMIPBIIHEIX. CKOIBKHAMHE CIIOCO6AME MOXKHO H3 TPEX
KYILIEHHBIX GUJIETOB MOJTY9UTh BHIATPHILI HA OfHOM?

A)45C3,
B) Cis 'C525
B) 4,5

I) Ais : Aszs

A) COBOKYITHOCTE HE3aBUCHMEIX COOBITHIA, eciy B
PE3yNbTaTe EAMHUIHBIX UCIILITAHUN MPOU30HAET
00s3aTeFHO OHO U3 3TUX COBBITHIA

B) coBokymHOCTS He3aBUCHMEIX COBBITHA, ecilH B
PE3yIbTaTe €TMHUYHBIX MCTIHITAHMI IIPOU30MIYT
00:13aTeNBHO BCE 3TH COOBITHA

B) coBOKYIHOCTE HECOBMECTHEIX coOBITHI, eciy B
PE3yNbTaTe €NMHUYHBIX MCIBITAHUI HPOM30LiaeT
0053aTeIbHO OMHO U3 STHX COBBITHI

I') COBOKYMHOCTB HECOBMECTHBIX COBHITHI, €CITH B
PE3yIbTaTe € IMHMYHBIX MCTILITAHHIT TIPOU30HIyT
00513aTEILHO BCE 3TH COBBITHS

6. IIpOTHBOIIONOKHEIMH HA3BIBAIOTCS

A) HBa He3aBHCHMBIX, 06PA3yIOIIIX HOJTHYIO TPyTIILy,
coObITHIA

B) 1Ba He3aBUCUMEBIX COOBITHS

B) 1Ba HECOBMECTHBIX COOBITHS

I') 1tBa HECOBMECTHEIX, 06PA3YIONIHX TIONHYIO IpyIIIy,
coObITHi

7. He3aBUCHMBIME Ha3bIBAOTCS 1BA COOBITHS

A) KOTOpEIE B pe3yIibTaTe HCTBITAHMS 06S3aTeHHO
TIPOU30MIYT

B) xoTopsle B pesynbTate HCHBITaHAS HUKOT A He
MIPOMCXOAT BMECTE

B) B KOTOPBIX HICXOZ{ OZHOTO U3 HUX HE 3aBHCHT OT
HCXO0IIa IPYrOro COOBITHI

I') B KOTOPBIX HCXOX OZIHOTO M3 HHX NONHOCTBHIO 3aBUCHT
OT HCXOJa PYToro COObITUS



8. CoOsbITHE, KOTOPOE B PE3YIIHTATE UCTIBITAHUS
0043aTeNbHO PON30MIET

A) HeBO3MOXHOE

B) Tounoe

B) moctoBepHoe

I') ciy4aitHoe

9. CobriTHE, KOTOPOE B PE3yIbTATE MCILITAHNS HUKOTAA
HE IPOHU30HIeT

A) HEBO3MOXKHOE

B) Tounoe

B) noctoBepHOE

I') cryqaitaoe

10. HauGonpinee 3Ha9€HNE BEPOSATHOCTH PaBHO
A) 100%

b) 1

B) 6eckoreqHOCTH

Nno

11. CyMMa BepOsTHOCTE! POTHBOIIOIOKHBIX
coObITHI paBHA

A)0

B) 100%

B) -1

N1

12. ®Dpaza «XOTs ObI OMUH» 03HAYAET

A) TONBKO OIUH 3JIEMEHT

B) Hu otHOTO 3NeMeHTa

P(A4B)
A)P(A/B———=
P(B)

B) P(A+B)=P(A)+P(B)-P(AB)

B) P(AB)=P(A)P(B)

I') P(A+B)=P(A)+P(B)

17. Ota popmyna P(A+B)=P(A)+P(B)-
P(AB)npuMensieTcs i AByX

A) HECOBMECTHEBIX COOBITHIA

B) coBMeCTHEBIX COOBITHIA

B) 3aBHCHMEIX COOBITHIA

I') He3aBUCHMBIX COOBITHI

18. JU1 KaKuX IBYX COOBITHIA IIPUMEHIETCS
MOHATHE YCIOBHOM BEPOATHOCTH

A) HEBO3MOKHBIX

b) nocroBepHBIX

B) coBMeCTHEIX

I') 3aBHCHMEIX

19. DopMya MOJNHOM BEPOATHOCTH

A)

P(H/A)=

RA/E)-RH)
PRA/B)- RH)+RA/ H)- RH)+.+ A H)RH)

B) P(A)=P(A/H,)P(H,)+ P(A/H,)P(H,)+...+
P(A/H,)P(H,)

B) onun, nBa, TpH, YeTsIpe U Tak maiee 10 OBIIEro Yucia B) P,(m)= Cr”” . p’" . q"""

3aJlaHHBIX JIEMEHTOB
I') onuH, 1Ba U He OOJIbILIE JIEMEHTOB

13. Krnaccrdeckoe onperneneHue BepoITHOCTH
A) BEPOATHOCTBIO COBBITHS HA3KLIBAETCS OTHONICHHE
9HUCIa KCXOJI0B, 6JarONPUATCTBYIOMMX HACTYILIEHHIO
COOBITHS, K YHCITY BCEX HECOBMECTHBIX, MHCTBEHHO

m
I P(A)=—
n

20. P,m)=C, - p" -q"™"

A) dopmyna nONHON BEPOATHOCTH

BO3MOXHBIX M PAaBHOBO3MO>XHBIX HCXOIOB, 00pa3yroImux b) reopema Baiteca

MOJIHYIO TPYIITY COOBITHIA.

B) BeposATHOCTH €CTh Mepa BO3MOXHOCTH HACTYIUICHUS
COOBITHA B TOM WJIM MHOM HCIEITAHUA

B) BepoATHOCTBIO HAa3BIBAETCS OTHONIEHHE YHCIIA

HCTIBITAHWH, DU KOTOPBIX COOBITHE NPOU30LLIO, K YUCIY

BCEX HCIILITAHUM, IPH IPOBEICHUN KOTOPHIX COOBITHE
MOIJIO IPOU30HTH WK He MPOU30UTH.
I') KaxnoMmy cirygaiiHOMY COBBITHIO A M3 TIONS COOBITHIA

CTAaBUTCS B COOTBETCTBHE HEOTPHUIATENBHOE YHCIIO P(A),

Ha3bIBAEMOE BEPOSITHOCTEIO.

14. BeposATHOCTH €CTh Mepa BO3MOXKHOCTH
HACTYIUIEHHS COOBITHA B TOM WM HHOM HCIIBITAHAH
OTo ompepeNieHre BEPOATHOCTH

A) xmaccuaeckoe

B) reometpudeckoe

B) akcromarmueckoe

I') cratuctiyeckoe

15, BepoATHOCTBIO Ha3bIBAETCS OTHOIICHHE

B) cxema Bepuyim
I') kmaccugeckoe ompesesieHre BEpOATHOCTH
21. P(HYA)=

RA/H)-RH)
RAlH) RE)+RA F)- RE)+.+RA H)RH)

A) dopMyna MONHOI BEPOATHOCTH

B) Treopema Baiieca

B) cxema Bepuym

I') xmaccuaeckoe OmnpeecHue BEPOATHOCTH

22. Bporens! ABe urpansHbie KocTd. Haliti
BEPOATHOCTH TOT0, YTO CyMMa BBINABIINX OYKOB PaBHA 6

5
A) P(A)=—
) P(A) 36

5
B) P(A)= E

YHCIIa UCTIBITAHUH, IIPU KOTOPEIX COOBITHE MPOU3OILIO, K B) P(A)=—

YHCITY BCEX MCTILITAHUH, TP IPOBENEHUH KOTOPEIX
COOBITHE MOIJIO IPOHU30UTH UM HE HPOU30UTH. DTO
OIIpeIeTIEHNE BEPOATHOCTH

A) knaccuaeckoe

B) reomeTpugeckoe

B) akcruomaruueckoe

I') cratuctuueckoe
16. VYcroBHas BEPOSTHOCTE BEIYUCIIAETCS 110
dbopmyme

36
I) P(A)=l
6

23. BpomeHs! 1Be UrpaibHble KOCTH. HalTi
BEPOATHOCTh TOI'0, YTO CyMMa BBINABINUX 04KOB 11, a
Pa3sHOCTh 5

A) P(A)=0

B) P(A)=2/36

B) P(A)=1



I') P(A)=1/6

24, ITpu6Gop, paboTaromyii B TeYeHHE CYTOK,
COCTOHT 3 TPEX Y3JIOB, KAXIBIH U3 KOTOPEIX
HE3aBHCUMO OT APYI'MX, MOXKET 3a 3TO BpeMs BEIMTH U3
CTpos. HencnpaBHOCTE JIFOG0TO U3 Y3JI0B BEIBOIUT U3
CTpost BeCh mpubop. BepositHOCTS HcnpasHoOii paGoTs B
TEYEHHE CYTOK IepBOro ysia pasHa 0,9, Broporo-0,85,
TpeThero-0,95. C xakoif BEpOATHOCTHIO MPUBOp OyAeT
paboTaTh B TE€UEHHE CyTOK 6E30TKA3HO?

A) P(A)=0,1-0,15-0,05=0,00075

B) P(A)=0,9-0,85-0,95=0,727

B) P(A)=0,1+0,85-0,95=0,91

I') P(A)=0,1-0,15-0,95=0,014

25. 3amyMaHo JBy3HaYHOE YHCIIO, A(PEI
KOTOpOro pasnu4Hel. Halitu BeposTHOCTE TOro, 910
OKaXEeTCs PaBHBIM 3alyMaHHOMY YHCITY CIIy4aifHo
Ha3BaHHOE JBY3HATHOE YUCIIO?

A) P(A)=0,1

B) P(A)=2/90

B) P(A)=1/100
I') P(A)=0,9
26. JBO€E CTPENAIOT 10 MUIIEHH C OAUHAKOBO

BEPOSATHOCTHIO Ionaganus paeHoi 0,8. Kakosa
BEPOATHOCTH OPAKEHUS] MUIIEHN?

A) P(A)=0,8-0,8=0,64

b) P(A)=1-0,2-0,2=0,96

B) P(A)=0,8-0,2+0,2-0,2=0,2

I') P(A)=1-0,8=0,2

27. /B2 y4eHuka MITyT HYKHYIO HM KHHTY.
BepoATHOCTE TOTO, 9TO KHUTY HaliZIeT IEPBBIM YUEHUK,
pasHa 0,6, a BTopoii 0,7. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO
TOJIBKO OJIWH U3 YYEHHUKOB HaliIeT Hy XHYIO KHUTY?

A) P(A)=1-0,6-0,7=0,58

b) P(A)=1-0,4-0,3=0,88

B) P(A)=0,6-0,3+0,7-0,4=0,46

I') P(A)=0,6-0,7+0,3-0,4=0,54

28. W3 Kostome! B 32 KapTsl B3sTH HAY a9y OJHA
3a pyroi nase kapTel. HalfTy BEpOATHOCTE TOTO, YTO
B3ATHI [Ba KOPOJIA?

A) P(A)=0,012

B) P(A)=0,125

B) P(A)=0,0625

I') P(A)=0,031

29. Tpu cTpenka He3aBUCHMO OpyT OT Apyra
CTPEJLIIOT 1O MHUIIEHH. BeposaTHOCTh nonaganus B 1eib
A7 iepBoro cTpenka passa 0,75, st Broporo 0,8, mis
TpeThero 0,9. HaliTu BepoATHOCTE TOro, 4TO B IENb
TIOITAZIET XOTS OBl OMH CTPEITOK?

A) P(A)=0,25-0,2-0,1=0,005

B) P(A)=0,75-0,8-0,9=0.54

B) P(A)=1-0,25-0,2-0,1=0,995

I') P(A)=1-0,75-0,8-0,9=0,46

30. B amuxke 10 ogunakoBIX neTanei,
TIOMEUCHHBIX HoMepamu oT Nel 1o Nel0. Haynauy Gepyt
6 meraseii. HaliTi BepoATHOCTB TOTO, 4TO Cpey
H3BJICYEHHEIX JeTanel Oynet gerans Ne5?

A) P(A)=5/10=0,2

1
B) P(A)=C—g = L
cS 42

B) P(A)= 1/10=0,1

5

C
I)PA)=—==0,6
CIO
31. Haiity BepOATHOCTE TOTO, YTO CPEIH B3ATHIX

Haynady 4 usnenuii 3 6yaeT ¢ OpakoM, ecli B IapTHH 13
100 m3nenuit 10-6pakoBaHHEIX.

C3
AYPAY — 5
Cioo
c-Ch
B) P(A)= —10 ‘ 90
Cloo
C3 . Cl
B) P( A)=%
100
C3
I) P(Ay=—
100
32. B Base 10 Gembx u 8 anbix pos. Haynagy

GepyT nBa nBerka. Kakosa BeposTaOCTS TOro. Yto oHM
pasHoro 1ngera?

1 1
A) P(A)= Ao A 2A8
18
Cs
B) P(A)= —-
C128
Cllo ) C;
2
18
I P(A)=2/18
33. BepositHOCTE nonanaHus B MUIIEHD pH
OIHOM BBICTpere paBHa 1/8. KakoBa BepOsATHOCTE TOTO,
9TO U3 12 BEICTPENOB He OyIeT HU OJHOTO MpoMaxa?

B) P(A)=

1., 7
A)Pp(12)=C}2 - (g)12 : (g)0
1, 7
B) Py (1)= Cllz : (g)l : (g)ll
1 11
B) P(A)= (—
YRS ()

11 711
NPQA)= (=) (=
) P(A) (8) (8)

34. Bparaps mapupyer B cpenseM 30% Bcex
OIMHHANIATHMETPOBEIX MTpadHEIX yaapos. Kakosa
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO OH BO3BMET 2 M3 4 Maueii?

A)P,2)=C7 -30 - 707

B) P,(2)= C. -0,3*-0,7*
B) P,(2)=C> -0,3%- 0,7
) P,2)= C;-0,3*-0,7°

35. B nuroMHuKe 40 BaKLUHAPOBAHHBIX
KPOJHUKOB ¥ 10 KOHTPONBHBIX. OCYIECTBISIOT POBEPKY
nonpsix 14 KpoJnuKoB, pe3yIbTaT periuCTPUPYIOT H
OTIIPaBIISIOT KPOJIUKOB 06paTHO. Onpenenuts
HauBEPOATHEHINEE IHCIIO MOSBICHISI KOHTPOILHOTO
KpOJIFKa.

A)10-0,2-0,8<m,<14-0.2+0,2



5)14-0,8-0,2<m,<14-0.2+0,2
B) 14-0,25-0,75<m, <14-0.25+ 0,25
N14-0,2-0,8<m,<14-0.2+0,2

36. W3 penus BeICIEro copTa Ha 06yBHOM
¢babpuxe cocrapiror 10% Beeit mpoaykiyn. CKOIBKO
T1ap CaIor BEICHIETO COPTa MOKHO HAJEsSThCS HAlWTH
cpenu 75 map, HOCTYNMBIIHX C 3ToU habpuKu B
MarasuH?

AY75 -0,4—0,6 <m, <75-0.4+0,4

B)75-0,1-0,9<m,<75-0.1+0,1

B)75-0,1-0,9<m, <75-0.1-0,1

N75-0,4-0,6<m,<75-04-0,4

D(x) m—np
7x=

g \[npg

A) JloxanbHas ¢popmyna Jlamnaca

b) HurerpansHas popmyina Jlamnaca

B)dopmyna Myaspa- Jlannaca

I') Cxema Bepuym

38. IIpu pemenny 3anayn «BeposSTHOCTE
nosiBIeHys Opaka B cepum netaneil pasHa 2%. Kakoa
BEPOSATHOCTB TOI'0, YTO B IapTuu u3 600 metaneii
oxaxercs 20 OpakoBaHHBIX?» 6oJiee MpUMEHUMa

A) cxema Beprysmu

b) dopmyna Myaspa — Jlamnaca

B) noxansHas Gopmyna Jlamnaca

I') unTerpansHas opmyaa Jlamiaca

39. Ipu pemennu 3agaqan «B kaxnom u3 700
HE3aBHCUMBIX HCILITAHMIM Ha Opak, NOSBICHUE
CTaHIAPTHOM JIAMIIOYKH IIPOUCXOIHUT C TIOCTOSHHON
BepoATHOCTEIO 0,65. HaliTh BEpOATHOCTD TOTO, YTO IIpH
TaKuX YCIOBHUAX, NOsABIEHUE OpaKOBaHHOM JIAMIIOYKH
IPOM30#zeT Yamme, 9eM B 230 HCIBITAHUAIX, HO PEXKE,
ueM B 270 caydasx» Oonee nmpuMeHIMa

A) cxema Beprynmu

B) dopmyna Myaspa — Jlamnaca

B) noxansHas dopmyia Jlamnaca

I') uarerpansHas popmyna Jlamnaca

40. Habupas Homep Tenedona, aboHeHT 326511
uudpy u Habpai ee Haynady. HaliTd BEPOATHOCTH TOTO,
4T0 HabpaHa HyxHas uudpa?

A) P(A)=1/9

B) P(A)=1/10

B) P(A)=1/99

I') P(A)=1/100

41. bpomena urpansHas kocTh. Haiitu
BEPOATHOCTE TOTO, YTO BBIAET YETHOE YKCIIO OYKOB?
A)P(A)=15/6

B) P(A)=1/6

B) P(A)=3/6

37. P,(m)=

) P(A)=1

42. B amuxe mmeeTcs 50 0qMHAKOBEIX AeTanek,
U3 HUX 5 OKpameHHbIX. Haynaqy BRIHUMAOT OfHy
netans. Halitu BEpOATHOCTE TOTO, YTO M3BJICUCHHAST
JETallb OKaXXETCA OKpAIIeHHOU?

A) P(A)=0,1

1
B) P(Ay=—
) P(A) c

1
B) P(A)= —-
0
I P(A)=0,3
43. B ypwue 3 6ensix u 9 gepHbix mwapos. U3
YPHBI OTHOBPEMEHHO BEIHMMAIOT 2 mapa. Kakosa
BEPOATHOCTE TOTO, 4TO 00a mapa Genbre?

A)P(A)= —5

Cy

2

B) P(A)= %-

Ci,
B) P(A)=2/12

39 27
44. 10 pasIM9YHBIX KHUT PacCTaBIsIOTCS

Haynavy Ha oqHOM nojnke. HaiiTu BepoATHOCTE TOro, 9To
3 ompeneneHHbIe KHUI'H OKaXYTCs MOCTABICHHBIE
panom?

A) P(A)=L = l
P, 8
8!
B) P(A)=—
I 10!
B)P(A)=L
10!
83!
I P(A)= —
) P(A) 10!
45. V9acTHUKY XKepeObeBKH TAHYT U3 AMIMKA

AKETOHBI ¢ HoMepamu ot 1 no 100. Haiitu BeposTHOCTE
TOTO, YTO HOMEP IIEPBOTO HAyJady M3BIEYEHHOTO
XKETOHA HE CONECPKUT IUPpPHI 5?2
A) P(A)=5/100
B) P(A)=1/100
9.9
B) P(A)y=——
100
8-8
) P(A)y=——
100

Tect No3

1. Benuuuna, KOTOpas B 3aBUCHMOCTH OT PE3yJIbTaTa
9KCIEPUMEHTa, MOKET IPUHUMATh Pa3JIddHbIE
YHCIIOBBIE 3HAUCHUS, HA3bIBAETCS

A) ciyyaiiHoi

B) nuckpetHoi

B) HenpeprIBHOIA

I') BeposTHOCTEIO

2. JIMCKpETHOM CIly4aifHO! BEIMIMHON HA3BIBACTCS
A) Benv4KHa, KOTOPAs B 3aBHCUMOCTH OT Pe3y/bTaTa
SKCHEPUMEHTA, MOXKET MPUHUMATh Pa3JIHIHEBIE
YHCIIOBBIE 3HAYESHUS

b) BenmyHa, KOTOpas H3MEHSAETCA OT OJHOTO
HCIBITaHWA K IPYTOMY C ONPENENEHHOM BEPOATHOCTHIO

10



B) Bemmunna, k0TOpas He U3MEHAETCS TIPH HECKOMBKIX
HCIBITaHHUAX
I) BenumHa, KOTopast He 3aBHCHMO OT pe3yJibTara
SKCIIEPHMEHTa, MOXET IPUHUMATE Pas3IM4HbIe
YKCIIOBBIE 3HAYECHUA
3. Mopnoif Ha3wIBaeTCA
A) cpenHee 3HaYEHHUE IMCKPETHOM CITygaiHOM
BEJIIIHHBI
B) cymMa npoussenenuii 3HaYeHmit CIIy4JaiHOIi
BEJIMIMHEI HA UX BEPOSTHOCTh
B) MaTemMaTudeckoe OXuNaHue KBaIpaTa OTKIOHEHHS
BEJIMYUHEL OT €€ MaTEMAaTHYECKOTO OKUIAHUL
I) sHagenne muCKpeTHOM CiTydaitHoii BEJIMINHEI,
BEPOATHOCTH KOTOPOI0 HaHOOJIbIIast
4. CpenHee 3HaUeHHe NUCKPETHO CIIy4aiiHO
BEJIMYMHB] Ha3bIBAETCS
A) Mopoii
B) MaTeMariyeckuM oxxumanueM
B) Menuanoi
I') cpenHuM KBaApaTHYHEIM OTKIIOHEHHEM
5. CymMa npousBeeHUH 3HAYEHNMIA CITyqaiiHO
BEJINYMHBI HA UX BEPOATHOCTh HA3BIBAETCS
A) nucnepcueit
B) MaTeMaTHYeCKHM OXXHIAHHEM
B) monoii
I') cpenHuM KBaIpaTHYHBIM OTKIOHEHHEM

6. Marematiyeckoe 0XHIaHAE KBAIpaTa OTKIOHEHHS

BEJIMYMHBI OT €€ MAaTEMaTHIECKOr0 OXHUIAHUSI

A) Mona
b) mMennana
B) cpenHee KBagpaTHYHOE OTKIOHEHHE
I') aucepcus
7. ®@opMyna, I0 KOTOPOi BEYUCISETCS qacnepcus

A) ixipi
i=1

B) M(x)-M(x)

B) M(x*)-(M(x))*

) (M(x))*-M(x")

8. ®opmyna, 10 KOTOPOI BEIYHCIAETCS
MaTeMaTHYeCKOe OXKUIaHUe

A) inpi
i=1
B) M(x*)-(M(x))*
B) D(x)
N+1
2

9. Tlo 3anaHHOMY psify pacnpenemeHus JIHCKPETHOMH
CIyYa#HO! BEJIMYUHBI HAWTH MAaTEMaTHYECKOE
OXXUaHKE

)

X 0 1 2

p |02 [03 |05

Al
b)1,3
B) 0,5
o8
10. ITo 3agannOMy psiny pactpeneneHus
AVICKPETHOM CIty4aifHOM BeIM4UHBI Haliti M(x?)

X 1 0 2

p |01 [02 [0

A) 1,5

B) 2,25

B) 2,9

I') 0,99

11.

HaiiTn HeM3BECTHYIO BEPOATHOCTS

X

1 0 2

P

0,1 0,25

A) 0,6

5

B) 0,75

B)0
N1
12.

Haiitu momy

X

1 0 2 L5 | 1,2

1,1

1,7

p |01

0,2 | 0,01 0,15 0,03

0,23

0,28

A)0,0
B) 1,7
B) 0,2
12
13.

3
8

Halitn Mmequany

X

0 1 Ll |12 | 1,5

1,7

p |01

0,2 | 0,010,151 0,03

0,23

0,28

A)0,0
B) 1,2
B)4

8

I)0,28

14.

Haiitu Mmenmany

X

0 1 L1 1,2 [ 1,5

1,7

p |01

0,23 | 0,06 | 0,25 | 0,13

0,23

A)1.2

B) 0,2
1,1
15.

B)3,5
5

Haiitu HemsBecTHOE 3HAaueHNE X, ecrm
M(x)=1,1

X

1 2

p

0,2 | 0,35 0,45

A)3
B) 1,1

)0
16.

17.

B) 1,2

MaremaTtiaeckoe OKHIaHYE MOCTOSHHOM
BEJIMYHHBI PAaBHO

A) Hymo

b) 310if noctosHHOI

B) xBazpary sToit mocrosHHOIM

I') equaune

Hatitu BepHOE paBeHCTBO

A) M(KX)=KM(X)
B) M(KX)=M(X)
B) M(KX)=K

) M(KX)=K*M(X)

18.

Hatitu BepHOE paBeHCTBO

A)D(c)=c

B) D(c

X)=cD(x)

B) M(x £ y)=M(x) = M(y)
I') M(x:y)=M(x):M(y)

19.

Hality BepHOE paBeHCTBO

A) D(c)=c

B) D(c

x)=cD(x)

B) D(cx)=c’D(x)
I') D(c)=1

11



20. Jlucrepcus NOCTOSHHOI BETMYMHBI paBHA
A0
b)1
B) sT0if Benmmuune
I') kBazmpaty 3TOM BeNMIUHEI
21, Haiitu BepHOE BEICKa3bIBaHME
A) nvcniepcHs IPHHAIEKAT MHOXKECTBY LIENBIX YHCE
B) Ilpu BEIHECEHNMH OCTOSHHOTO MHOYUTEJS 32 3HAK
AMCTIEPCHH, HEOOXOMMMO €TO BO3BECTH B KBAJAPAT
B) nns 3aBUCHMBIX CITyqalHBIX BEMUHH X 0 y
AUCTIEPCHS aNreOpandecKoif CyMMBI paBHa CyMMe
MUCTIEPCHUIA CllaraeMbIX
') nucniepcust TOCTOSHHOM BeTMIUHED paBHa 3TOM
BEJIMYUHE
22. HaiiTu HeBepHOE CBOMCTBO mucHepcHu
A) D(x)>0
B) D(c)=0
B) D(cx)=c’D(x)
I) D(x-y)=D(x)+D(y)
23. B sxoHOMIEKe cpenHee kBampaTHIeCKoe
OTKJIIOHEHHE Ha3bIBAIOT
A) craHmapTtHOe
B) upeansHoe paBHOBECHE
B) uentp pacnpenenenus JICB
I') cpennee 3Hagenue JICB
24. Kaxkoe pacnpenenenue 0THOCHTCS K
JVCKPETHOM CitydaliHOM BemmumHe?
A) GuHOMMHABEHOE
B) HopMaibHOE
B) nokazarensHoe
I') paBHOMEpHOE
25. Kakoe pacnipenenenvie He oTHOCHTCS K
JVCKPETHOH CiTydaitHoit BennunHe?
A) Ilyaccona
b) 6bunoMuHansHOE
B) reometpuueckoe
I') paBHOMepHOE
26. Kakoe pacnpenenenue ctpoutcs Ha ocHOBe
cxemel beprymmu
A) reomeTtprueckoe
B) ITyaccona
B) bunoMuHaIBHOE
I') noxazarensHoe
217. 3akoH pacnpeneneHus [Tyaccona

A) pu(m)=C, p"g"™
A
b) pn(k)—;!e

B) p(k)=q""p
Npe-—L 57

e 202
o227

28. T'eomeTtpudeckoe pacnpeneneHue

1 _(x-a)®
A) p(x)=
o217

e 20 2
B) p(k)=q""'p

B A
) pn(k)—;!e

1_,) pn(m)= C’;npmqn—m

29. ITo 3amaHHOMY psiTy pacHpenencHu s HallTH
yHKIHIO pacnpeneneHusa

X 0 1 2 3

0,1 [02 [03 |04

Jl 0 x<0
A) F(x)= 0,1 0£x<1
03 1/x<2
{0,6 2/x<3
1 x>3
0,1 x<0
(0,2 0x<1
03 1/x<2
04 2/x<3
1 x>3

0,1 x<1
B) F(x)= j 02 1/x<2
03 2/x<3

0,4 x>3
-0 x<0

B) F(x)=

A

IN Fx)= 0,1 0x<1

03 1<x<L2

0,6 2<x<3

1 x>3

30. Ilo 3amannoii GyHKIMY pacTpeneneHus
TIOCTPOMTS s PacTpeneNeHUs TUCKPETHOMH
CITy4afHOH BETMYUHEI

0 x<0
Fx)=| 0,05 0 £x <1

0,13 1/x<2

0,63 2/x<3

1 x>3
A)

X 0 1 2 3

p 0 ]0,05]0,13 0,63

X 0 1 2 3

p 0,05 0,13 0,63 1

B)

X 0 1 2 3

P 0,05 | 0,08 0,5 |0,37

I

X 0 1 2 3

P 0,05|0,08 (0,5 | 0,42

31. HaiitTu MaTemaTuueckoe OKHUIaHAe OT

ynxmum z=x+2y-5, ecna M(x)=2, M(y)=3

A) M(2)=0

b) M(z)=3

B) M(z)=8

I') M(z)=9

32. Haiitu pucniepcuro cirygaitHol BemarHEl
z=3x-2y+14, eci D(x)=2, D(y)=1

A) D(z)=18

B) D(z)=28

B) D(z)=14

I') D(z)=16

12



TCCTOBEBIX 3alaHusA, C YUCTOM PE3YIIHTATOB BBIIIOITHCHUS IIPAKTHICCKHIX p8.60T.

KPUTEPUN OLNEHKHN

3a mudpdbepeHIUPOBaHHBIA 3a4eT CTaBUTCS CPEIOHsSI OLIEHKA, COCTOSINAs U3 OIEHKH 3a 3

1. Brmonnenue 1 gactu TecTOBOrO 33aHus (45 BOIIPOCOB).

2. BrmonaeHue 2 9acTy TECTOBOTO 3aaHud (45 BOIIPOCOB).

3. BrmonHeHHe 3 4acTy TECTOBOTrO 3anaHus (32 Bompoca).

Karou k TecToBoi#i yacTu. OTBeTHI K TecTy Nel

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15
A B b r A b A B b b A r B r B
16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30
B B A b r A b b B B A b B r A
31 | 32 | 33 | 34 | 35 | 36 | 37 | 38 | 39 | 40 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45
B r r A B A b F A b B r A B b
Otgetsl K TecTy No2
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15
A b b A B r B B A b r B A b r
16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30
A b r b B b A A b r b B A B r
31 | 32 | 33 | 34 | 35 | 36 | 37 | 38 | 39 | 40 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45
b B A B r b A B r b B A b r B
Oteets k TecTy Ne3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 { 11 | 12 | 13 | 14 | 15
A b r B b r B A b B A b A B r
16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30
b |A B B A b r A |A r B b b A |B
31 | 32

b B

Kpurepuu oneHoOK TECTOBOM padoThl

90-100% BepHEIX OTBETOB — OlieHKa «OTIHIHON

70-89 % BepHBIX OTBETOB — OIIEHKA «XOPDOIIOY»

55-74% BepHBIX OTBETOB — OlIEHKA «Y JOBIECTBODUTEIIHHOY

Menee 50% BepHBIX 0TBETOB — olleHKa «HevIoBIeTBOPUTEILHOY.

OnerKy «5» moxydaeT oOydaroImuiics, eciid paboTa BEIIOJIHEHA MOJHOCTBIO; TECTOBOE
3ananve BpmonHeHO Ha 90-100%. Cpemumii 6amn mo mpakThdeckuM paboram He MeHee 4,5.

13




Bricokuii ypoBeHH C(OPMHPOBAHHOCTH OOMMX H NPOPECCHOHANBHBIX KOMIIETEHIIHI
obyuaromumes (OK 1-9, TIK 1.1, 1.2, 1.4, 2.3).

OrneHKY «4» noiy4aeT oOydJaroIuiics, eClIl TeCTOBOE 3aJaHue BHIIOJIHEHO Ha 70-89%.
Cpemruii Oamn 1©o DIpakTHdeckuM paboraMm He MeHee 3,5. Cpemnuii ypoBeHB
copMEpOBaHHOCTH OOIUX ¥ MPOGECCHOHANBHEIX KoMIteTeHImil o0yuaromumces (OK 1-9, TIK
1.1,1.2,1.4,2.3).

Ouenky «3» moiydaeT o0ydJaromuiics, eCll TECTOBOE 3aJaHKe BBIIOJIHEHO Ha 55-74%.
Cpemmmit 6aul 1o OpakTWYecKMM paboramM He MeHee 2,7. Huskuit yposeHs
copMEpOBaHHOCTH OOIIMX U NPOdECCHOHATBHEIX KoMIeTeHnu# obygarommmes (OK 1-9, TIK
1.1,1.2,1.4,2.3).

Ouenky «2» momydaeT oOydaroImuiics, eciu paboTa B OCHOBHOM HE BBIIOJIHEHA, €CIIH
TECTOBOE 3ajaHMe BEIMONHEHO Ha 0-54. CpenHuil 6ayt mo mpakTHyeckuM paboTaM MeHee 2,7.
ChopmupoBaHHOCT O0OIMX H HPOGECCHOHATBHBIX KOMIETEHUHMN OOyJaromuMcs Ha
HenocratounoM yposHe (OK 1-9,TIK 1.1, 1.2, 1.4, 2.3).
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